



我市开展“护苗2023”专项行动

护航开学季 严把安全关



执法人员正在检查。

本报讯(融媒体记者 何沛 通讯员 刘思涵 文/图)临近开学,为切实守护好学生健康安全...

执法人员先后深入前进路第二小学、蚌埠四中、蚌埠师范第二附属小学...

重点检查儿童学生文具、玩具用品上是否存在含有色情、软色情等低俗内容...

“开展校园周边检查行动,旨在加强对校园周边市场的监管,为广大师生提供一个良好的学习生活环境...”

我市开展抗战胜利78周年主题教育活动



主题教育活动现场。

本报讯(融媒体记者 谢勤章 文/图)8月25日上午,市退役军人事务局、市教育局等多部门联合,在蚌埠二中开展纪念中国人民抗日战争胜利78周年主题教育活动...

纪念活动开始前,全体军训学生以方队形式高喊爱国口号。在庄严的国歌声中,五星红旗迎风飘扬,全体军训师生与参会人员整齐队列,注目凝望...

随后,退役军人代表和学生代表分别做了发言。广大师生表示,将铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来。主题教育活动之后,蚌埠二中的学生进行了队列、军体拳表演,展现了新时代学生崇军习武、蓬勃向上的精神风貌。

小微民营企业参加工伤保险

政策优惠 方式灵活 还有绿色通道



本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 薛正松)参加工伤保险,不仅可以保障因公受伤或患职业病的职工的救治和补偿,而且可以分散企业的工伤风险...

“对于小微企业来说,参加工伤保险可以显著增强抗风险能力、减轻经营压力。但是由于信息不畅、政策不熟等原因,小微企业对参保往往知晓度不高、参与度不足,难以享受这项政策。”

为此,今年以来我市出台了多项优先帮助小微企业参加工伤保险的政策措施。记者日前从市人社局了解到,小微企业的参保流程进一步优化,人社部门还为小微企业开辟了绿色通道。

具体来说,我市小微企业参加工伤保险有哪些优惠政策呢?据介绍,主要有五个方面:首先,小微企业聘用超过法定退休年龄人员,且未超过65周岁的,未能享受城镇职工

养老待遇的,企业可以为这类人员优先单独参加工伤保险;二是小微民营企业聘用的非全日制员工,可以以个人身份参加养老和医疗保险,企业可以为这些人员优先单独参加工伤保险。三是小微民营企业符合邮政管理部门认定的基层快递网点条件,通过申报,被认定为基层快递网点的,企业聘用的人员可以优先单独参加工伤保险;四是小微民营企业安排职业院校学生顶岗实习的,企业可以优先单独为他们参加工伤保险;五是小微民营企业根据自身要求,还可以参加我市出台的补充工伤保险和新型职业伤害保险,为企业和职工多增加一道防风险的屏障。

通过人社部门深入企业摸排走访、集中培训宣讲政策,三季度以来,我市已新增小微民营企业参加工伤保险27户,参保人数2300余人。

那么,小微企业具体怎样办理参保手续呢?据介绍,市本级的可以到市人力资源社会保障服务中心二楼企业征缴科咨询办理,三县的到各县人社局服务大厅征缴窗口咨询办理。上述所有窗口都开辟有小微企业参加工伤保险绿色通道。企业还可以拨打人社服务热线0552-12333、政策咨询热线0552-2048680详细了解。

一碗生日长寿面

日会与家里一样温馨、有爱。

临床医学学院院长陈卫东忍不住发问:“孩子们都许了什么愿望?可能说给我听听?”“我许愿五年后考研上岸!”“我想当个好医生,解除病痛,救死扶伤”“...都挺好,都挺好。医学是一条高尚又难走的道路,所以老师也想趁着生日会许三个愿望:一是希望你们沿着这条路勇敢、坚定地走下去,向鼎科学的高峰;二是希望你们德智体美劳全面发展,为从医夯实基础;三是希望你们永葆对病患的同情、关爱之心,不负‘白衣天使’的称号。”

说到这里,卧着荷包蛋的长寿面也出锅了——细细长长的面条代表着长长久久,金黄的荷包蛋意味着团团圆圆,简单的一碗面条,饱含母校最诚挚的祝福。

“太有排面、太有仪式感了。”第一次过集体生日的护理系2023级新生管熙祺难掩兴奋,特地给爸妈打了一个电话:“这是我吃过最特别的生日面,与众不同,有‘新’的味道!”

这几天,新生和家长们漫步在校



新生开学过集体生日。

园中,从图书馆到理论楼,从实验楼到宿舍,从操场到未名湖畔...逛累了,歇一歇,到了吃饭时间,新生和家长们一起到食堂享用美食。与此同时,“云逛校园”直播也在进行,学长学姐们在线上带大家身临其境般感受校园生活。

记者从蚌埠医学院了解到,给新

同学集体过生日是学校在关爱学生行动上的又一次创新,也是拉近师生距离、增强凝聚力的一次新尝试。今年的新生报到学校采用了数字化迎新,新生报到前通过“今日校园”小程序“快捷办理了信息上传并获取新生指南等多项服务,同时学校还启用了学生一站式服务中心。”

蚌埠融媒体中心 周芳林 通讯员 新瑾 文/图

沉寂了一个假期的校园再次热闹起来。近日,蚌埠医学院迎来了2023级新生,在新生报到当天该校举办了2023级新生集体生日会,钢琴伴奏的生日歌,“医路启航”的18岁专属蛋糕,双份煎蛋的生日面...让新同学感受到学校大家庭的关怀和温暖。

“今天是同学们的生日,也是大家进入蚌埠医学院,开始向医学高峰攀登的第一天。学校专门给大家准备了生日会,祝同学们生日快乐,学业顺利!”在修葺一新的四食堂里,插着蜡烛的蛋糕已经摆好:每个颜色的蜡烛各一根,寓意大学五彩缤纷的生活即将拉开帷幕。校党委学工部、学生工作处副处长宋松一番简单的开场白后,就招呼大家切蛋糕:“吃过蛋糕,大家肯定会终生铭记来蚌医报到那一天是8月26日啦!”

许下愿望,吹灭蜡烛,校园里的生

青年街道同乐园社区:

用心用情服务辖区群众

本报讯(通讯员 汪保东)近年来,青年街道同乐园社区党委强化党建引领,坚持创新思路方法,积极动员辖区党员骨干探索党组织引领下的社会组织服务群众的运行模式,组建了蚌埠市同乐志愿者公益协会,成立了公益协会党支部,以党建引领公益协会凝聚微力量、点亮小红心、爆发大能量,用心用情服务辖区群众。

凝聚微力量。社区有着50余人的一支志愿者团队为辖区文明创建、社会治理等工作默默无闻的奉献,用实际行动传递无声的正能量。特别是近几年来,

组织志愿者参加社区公益活动、敬老助残等活动。他们奉献着自己的青春,把“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神作为自己的行动宗旨,为推动社会主义精神文明建设作出了应有的贡献。已与1所高校,1家社会组织建立了长期合作伙伴关系,动员8家爱心企业参与支持。

点亮小红心。在街道和社区的共同努力下,蚌埠市同乐志愿者公益协会于今年8月1日经市民政局批准成立,同时成立了公益协会党支部。当天,在回民小学多功能会议室举行了成立大会,在同乐园社区举办了揭牌

仪式,打造了“一老一小”公益品牌,现场为辖区一名老人、一名小学生送上慰问品和学习用品,并表示长期捐赠老人所需生活物资和每年资助学生所需学费,一直到上大学。一群身穿红马甲,头戴小红帽的志愿者成为社区的一道亮丽的风景,成为社区创新基层治理的一个新亮点。

爆发大能量。一个人的力量是有限的,但团队的力量却是无穷的,目前志愿队伍会员扩大到80人。向回民小学30余名学生捐赠学习用品,到市老人休养院慰问和关爱老人500余人,为他

们捐赠冲锋衣、食品和送上文艺节目演出;把突遇心脏病发作病人送往医院,为抢救患者赢得了时间,转危为安;为同乐园社区大舞台小区遭遇火灾困难居民捐款捐物合计1万余元,开展“我为群众办实事”实践活动50余场,累计向社会提供1900多次义工服务,受益达1000余人次。

下一步,协会将在街道和社区党组织的带领下,积极发挥党组织作用,让志愿服务走向制度化、常态化、专业化。把协会打造成为全市最具影响力、最具权威、最具专业化的品牌之一。

小记者参加BMW儿童交通安全训练营



8月28日,新城滨湖学校小记者走进蚌埠市城乡规划展览馆,参加由蚌埠宝利丰组织的“交通安全训练营”活动。交警支队六大队民警通过通俗易

懂讲解和互动小游戏的方式,使小记者们了解交通安全小知识,提高交通安全意识。

高玥 摄

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

Table with 6 columns: 名称, 单价, 名称, 单价, 名称, 单价. Lists various agricultural products and their prices.

以上为2023年8月29日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/升

生活·资讯

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明,公告发布,分类广告,请扫二维码,方便、快捷。



QQ群

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

装饰设计

专业搬家

找工作 招职工

鸿正 装修热线 TEL:2861072 13855264565

- ★吉发搬家 18955201336
★珠城搬家 3035850
★平安搬家 3035850
★鸿福搬家 4191123

请扫码登录 蚌埠“三公里”就业圈。



开锁服务

蚌埠新闻网:

www.bbnews.cn

★心安开锁 2077110